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Πέρθη: Θεατρικό δρώμενο παιδιών του 
Κατηχητικού για την εύρεση του Τιμίου Σταυρού 
από την Αγία Ελένη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Πέρθη 
διοργάνωσε το ετήσιο Χριστουγεννιάτικο Γεύμα της, παρουσία 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κυανέων κ. Ελπιδίου, την 
Κυριακή, 26 Νοεμβρίου.

Κατά τη διάρκεια του γεύματος, τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας, 
με αφορμή την ολοκλήρωση του σχολικού έτους τους, παρουσίασαν ένα θεατρικό 
δρώμενο, το θέμα του οποίου αφορούσε στην εύρεση του Τιμίου Σταυρού από την 
Αγία Ελένη. Τα παιδιά έψαλαν, επίσης, το απολυτίκιο των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης και διάφορα άλλα χριστουγεννιάτικα τραγούδια.
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Ο Θεοφιλέστατος κ. Ελπίδιος συνεχάρη όλα τα παιδιά και τους προσέφερε από μια 
κάρτα για ευλογία, με αφορμή την ολοκλήρωση της χρονιάς, από τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο. Επίσης, ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλα τα παιδιά την πατρική αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου.

Στο γεύμα παρευρέθηκαν ακόμη η Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη κ. 
Γεωργία Καρασιώτου, με την οικογένειά της, και ο κ. Andy Wahid, Συντονιστής 
Εθελοντικών Υπηρεσιών στο Νοσοκομείο Παίδων της Πέρθης.

Ο κ. Wahid μίλησε για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα άρρωστα παιδιά στο 
Νοσοκομείο, ειδικά κατά την περίοδο των διακοπών όπως αυτή των επικείμενων 
εορτών, ενώ ευχαρίστησε την Ενορία για την πολύ επιτυχημένη δράση «Toy Drive» 
που διοργανώνει κάθε χρόνο. Πέρυσι η Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
δώρισε 545 παιχνίδια στο Νοσοκομείο Πιάδων και φέτος το «Toy Drive» βρίσκεται 
σε εξέλιξη, με βάσιμες προσδοκίες να συγκεντρώσει ακόμη περισσότερα. Ο κ. 
Wahid ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Ελπίδιο και τον Ιερατικώς Προϊστάμενο 
της Ενορίας, π. Ελευθέριο Γεροβασίλη, για την πρόσκληση να μιλήσει στην 
εκδήλωση, ενώ συνεχάρη την Ενορία για το πνεύμα αλληλεγγύης και εθελοντισμού 
που διακρίνει τα μέλη της.

Συνολικά, το γεύμα στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία και συμμετείχαν 170 άτομα.
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος απηύθυνε θερμές ευχαριστίες στον π. 
Ελευθέριο, τους δασκάλους του Κατηχητικού Σχολείου και σε όλους τους 
αξιέπαινους εθελοντές και δωρητές, που συνέβαλαν στην ιδιαίτερη επιτυχία του 
χριστουγεννιάτικου γεύματος για το 2023.
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